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Zainteresowani Wykonawcy

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego, prowadzonego zgodnie
z art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo zamoéwien publicznych (t.j. Dz.U.
z 2023r., poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej ustawg PZP— postepowanie klasyczne bez negocjacji

Gmina Lubawka reprezentowana przez Burmistrza Miasta Lubawka w odpowiedzi na
pytania Wykonawcow, zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy PZP, przekazuje tres¢ zapytan,
ktore wptynety do Zamawiajacego, wraz z odpowiedziami:

Zapytania:

Pytanie nr 1 do czesci 1
Prosimy o informacje po czyjej stronie bedzie uiszczenie optaty Srodowiskowej za wycinke
drzew?

Odpowiedz nr 1

Wszelkie koszty zwiqzane z wycinkqg drzew lezq po stronie Wykonawcy. Wykonawcy
zobowigzani sq do skalkulowania kosztéw dotyczqcych wycinki oraz dokonaniem nasadzer
zastepczych, po uprzednim otrzymaniu pefnomocnictwa ze strony Zamawiajgcego.

Pytanie nr 2 do czescinr 1

W zwiqzku z uzyskang informacjg ze Starostwa Powiatowego w Kamiennej Gorze nt.
planowanej inwestycji zwigzanej z catkowitg odbudowy drogi powiatowej na ul. Sqdeckiej,
dla ktdrej przetarg ma zostac¢ ogfoszony w styczniu/lutym, prosimy o informacje w jaki
sposéb Zamawiajgcy planuje skoordynowac niniejsze zadanie z zadaniem Powiatu w zwiqzku
z tym, ze realne rozpoczecie prac ziemnych nastgpi w okolicach 3 kwartatu 2024 r.?
Co w przypadku braku wyrazenia zgody Zarzqdcy drogi powiatowej dla Wykonawcy na
prowadzenie prac zwigzanych z bucowq kanalizacji/wodociqgu?




Odpowiedz nr 2
Zamawiajgcy posiada zgode Starosty na lokalizacje projektowanych sieci w pasie
drogowym ul. Sqdeckiej. Koordynacja prac budowlanych spoczywa na Wykonawcy.

Pytanie nr 3 do czescinr 1

W zwiqzku z planowanym kompletnym remontem nawierzchni na ul. Sqdeckiej Wykonawca
prosi o korekte warstw odtworzenia nawierzchni ujetych w PFU celem umozliwienia rzetelnej
wyceny. Prosimy o informacje w jakiej warstwie nalezy pozostawié nawierzchnie po
zakoriczeniu prac zwiqzanych z budowq sieci kanalizacji i wodociggu?

Odpowiedz nr 3

Warunki odtworzenia nawierzchni zostaly opisane w PFU na podstawie opracowanej
wczesniej dokumentacji projektowej. Nalezy je traktowaé jako szacunek na potrzeby
wyceny. Do wyceny Wykonawca moze sie posfuzyc¢ uzyskanymi w trakcie postepowania
informacjami np. u zarzqdcy drogi. Ostateczny projekt odtworzenia i realizacja sieci na
podstawie decyzji na lokalizacje projektowanych sieci w pasie drogowym ul. Sqdeckiej
i ul. Podhalariskiej oraz warunkéw technicznych odtworzenia nawierzchni i realizacji robét
w pasie drogowym. Warunki zarzqdcow drég uzyska Wykonawca na etapie opracowania
projektu.
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